
 

NDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA 

MPLEMENTAR DO 

VIDOR PÚBLICO FEDERAL 

PODER EXECUTIVO 

Funpresp 
ATA DA 19a REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO EXECPREV 

REALIZADA EM 08 DE AGOSTO DE 2017 

DATA, HORA E LOCAL: As quinze horas e cinco minutos do oitavo dia do mês de 
agosto do ano de dois mil e dezessete, na sala de reuniões n° 1 da sede da Funpresp-
Exe. PRESENÇAS: Sra. Renata Vila Nova de Moura, Presidente do Comitê ExecPrev; 
e os membros no exercício da titularidade: Sr. Elias Carneiro Júnior, Sr. Nihon Antônio 
dos Santos (membro suplente em substituição ao Sr. Jose Edson da Cunha Júnior) e o 
Sr. Manoel Joaquim de Carvalho Filho. Presentes também a Sra. Polyana Mitidiero Silva 
Gabas, Secretária Executiva da Funpresp-Exe. PARTICIPANTES EVENTUAIS: 
Sr. Bruno Euripedes de Moura ( 15:10h às 16:20h) e Leonardo de Queiroz Gomes 
(16:23h às 16:53h) . MESA: Presidiu a sessão a Sra. Renata e a secretariou a Sra. Polyana. 
ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Aprovação da Ordem do Dia; 
Assuntos Informativos: 2) Análise da Carteira de Investimentos; 3) Evolução do 
Contencioso Jurídico; 4) Atas dos colegiados; 5) Informes. INSTALAÇÃO: 
Verificado o quOrum necessário, a reunião foi instalada e iniciados os trabalhos. 
DELIBERAÇÕES: Item 1) A Ordem do Dia foi aprovada pelos membros presentes. 
Item 2) Os membros do Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev tiveram acesso 
ao PDE n° 276/2017, de 07 de julho de 2017, que trata do desempenho da carteira de 
investimentos e operações de investimentos e desinvestimentos referentes ao mês de 
junho de 2017. As explanações foram realizadas pelo Sr. Bruno Euripedes, 
Coordenador de Planejamento e Controle de Investimentos. Item 3) Os membros do 
Comitê ExecPrev tomaram conhecimento do PDE n° 259/2017, de 30 de junho de 
2017, que demonstra o quadro atualizado das ações judiciais envolvendo a Funpresp-
Exe. As explanações foram realizadas pelo Sr. Leonardo de Queiroz Gomes, 
Coordenador Jurídico. Item 4) As seguintes atas foram disponibilizadas aos membros 
do Comitê ExecPrev: (i) Conselho Deliberativo: atas de reuniões ordinárias n° 51 e 52; 
(ii) Conselho Fiscal: atas de reuniões ordinárias n° 45 e 46; (iii) Comitê de 
Assessoramento Técnico LegisPrev: atas de reuniões ordinárias n° 16 e 17. Item 5) A 
Sra. Renata informou ao colegiado sobre a publicação da Medida Provisória n° 792, de 
26 de julho de 2017 e destacou o disposto nos Artigos 19 e 22 . Os membros do 
colegiado fizeram a leitura dos referidos artigos e sugeriram continuar a discussão na 
próxima reunião. 0 Sr. Elias Carneiro informou sobre a possibilidade de recomposição 
financeira pela FUNPRESP-EXE com relação a perda da remuneração que porventura 
esteja ocorrendo a servidores cedidos à FUNPRESP-EXE em razão das leis especificas 
das respectivas carreiras, sugerindo que este assunto seja abordado em reuniões futuras. 
ENCERRAMENTO: A próxima reunião do Comitê ExecPrev está previst 
dia 12 de setembro de 2017, às 14:30h, na sede da Funpresp-Exe. Nada mais 
a tratar, a Sra. Renata Vila Nova de Moura, Presidente do Comitê de Assessor 
Técnico do Plano ExecPrev, considerou encerrados os trabalhos, às dezesset ho 
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trinta minutos, da qual eu, Polyana Mitidiero Silva 
subscrevi esta Ata, que após lida e aprovada, segu 

Renata Vila Nova de Moura 	Elias Carnei 
Presidente do Comitê ExecPrey 	Membro 

CNICO EXECPREV 

a da reunião, lavrei e 
resentes. 

Manoel Joaquim de Carvalho 
Filho 
Membro do Comitê ExecPrey 

//WMIA 
Nilton Antônio dos Santos 
Membro do Comitê ExecPrey 

Polyana Mitidiero Silva Gabas 
Secretária da Reunião 
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